

页 | 行业新闻 |

商务资讯 水电科技

招标信息 建设与管理 法规标准 供需信息 | 市场信息平台 | 专业人才市场 |



in 新闻标题 in 全文检索 搜索



		2	
▶ 最新文章		更多〉〉	
>	网上书城		
>	工程图片		
>	人才交流		
>	水博物馆		
>	通讯之家		
>	聚集水电开发		

▶ 您的当前位置:

行业新闻 >>拟建工程 >>

## 福建巨资整治三大流域水环境

时间: 2011-05-11 12:53:37 作者: admin 来源: 中国新闻网 ; 浏览次数: 0 网友评论 0 条

河流众多,水网密布的福建,今年投资23.9亿元人民币对闽江、九龙江和敖江三大流域水环境实施综合整治。

福建省政府相关负责人10日称,期待通过综合整治,使闽江、九龙江、敖江流域设区市、县(市)、乡(镇)集 中式饮用水源地水质达标率分别达95%、90%和85%以上,流域水环境质量持续保持优良水平。

今年首季,福建12条主要河流省控监测断面的水质以三类水所占比例最高,二类水其次。达到或优于国家三 类标准的水质比例占95.2%,较上年同期提高0.4个百分点。其中,闽江、萩芦溪、交溪、霍童溪、敖江、晋江、漳江 和东溪等8条河流达到或优于三类标准的水质比例均为100%,表明经过10多年的污染治理,福建水环境状况日益趋 好。

福建素有山青水秀之美誉,近年来更着力建设环境优美之区。今年福建投巨资整治三大流域水环境,将涉及 饮用水源保护、养殖污染整治、工业污染整治、城乡环保基础设施建设和生态环境建设与保护等方面,重点推进的整 治项目达138个。

今年福建对三大流域水环境整治的目标是,闽江流域省控断面及交界断面水域功能区达标率95%以上,九龙 江流域省控断面及交界断面水域功能区达标率90%以上,敖江流域省控断面及交界断面水域功能区达标率均达95%以 上, 交界断面水质浊度指标基本达标。

欢迎访问中国水利水电工程网 http://www.slsdgc.com.cn

关键词: 福建 巨资 整治

	已有0位网友发表了看法	<b>查看评论</b>
<b>支表评论</b>		
		_
		▼

- 福建巨资整治三大流域水环境
- 云南昆明河道整治要达"国际标准" 35河道要人...
- 福建仙游抽水蓄能电站 2012年将全面建成投产
- 福建穆阳溪丰源水电站作为清洁发展机制项目通...
- 浅议河道整治工程观测
- 国家安全监管总局同意备案《福建闽江水口水电...
- 910亿元治污巨资收获了什么?
- 福建水口水电站1号机上机架成功起吊

版权声明 | 关于我们 | 宣传服务 | 投稿箱

₿ QQ留言

地址:北京市海淀区复兴路甲1号建管总站216室 联系电话:010-63204320版权所有:中国水利水电工程网 主办:北京海天恒信水利工程检测评价有限公司 京ICP备07018385-1号